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Рада Європи є провідною організацією у сфері прав людини на континенті. Вона налічує 

46 держав-членів, які приєдналися до Європейської конвенції з прав людини — угоди, метою 

якої є захист прав людини, демократії та верховенства права. Нагляд за виконанням 

Конвенції в державах-членах здійснює Європейський суд з прав людини. Штаб-квартира 

Ради Європи розташована у м. Страсбург, Франція. 

Офіс Ради Європи в Україні, що розпочав свою роботу 6 жовтня 2006 року, сприяє реалізації 

місії Ради Європи щодо захисту прав людини, підтримки демократії та забезпечення 

верховенства права в Україні, а також здійснює координацію та забезпечує впровадження 

проєктів і програм співробітництва в рамках Планів дій Ради Європи для України, зокрема, і 

у виборчій сфері. 

Спільний проєкт міжнародної технічної допомоги:  

Підтримка демократичних післявоєнних виборів в Україні - Фаза II 2025 – 2026 

Проєкт реалізується в рамках Плану дій Ради Європи для України на 2023-2026 роки 

«Стійкість, відновлення та відбудова» та впроваджується Парламентською асамблеєю Ради 

Європи. 

 

Проєкт покликаний зміцнити інституційну спроможність ЦВК, забезпечити гендерно чутливу 

та інклюзивну комунікацію з виборцями, а також створити умови для вільного, безпечного й 

відповідного європейським стандартам виборчого процесу в Україні у повоєнний період. 

 

В рамках поточного проєкту: 

• забезпечується експертна підтримка, а також здійснюється підготовка аналітичних 

оглядів і досліджень з виборчої тематики у контексті підготовки, організації та 

проведення перших післявоєнних виборів в Україні; 

• організовуються тематичні зустрічі, круглі столи, обговорення щодо необхідних 

законодавчих та практичних рішень для організації та проведення вільного та 

безпечного виборчого процесу під час перших післявоєнних виборів в Україні, а також 

захисту виборчих прав українських виборців відповідно до європейських виборчих 

стандартів і належних практик; 

• забезпечуються обміни з органами адміністрування виборів іноземних держав з 

метою напрацювання законодавчих та практичних рішень для проведення перших 

післявоєнних виборів; 

• забезпечується посилення спроможності ЦВК здійснювати та координувати 

ефективну, гендерно чутливу та інклюзивну комунікацію під час підготовки та 

проведення післявоєнних виборів для своєчасного інформування українських 

виборців в Україні та за її межами щодо виборчих процедур та процедур голосування; 

• здійснюється експертна та технічна підтримка функціонування та подальшого 

наповнення інформаційно-просвітницької онлайн-платформи «ЦВК: просвіта». 

Публікації проєкту 

Facebook-сторінка виборчих проєктів Ради Європи 
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